IndusInd Bank

May 5, 2022

National Stock Exchange of India Ltd. (Symbol: INDUSINDBK) BSE Ltd. (Scrip Code: 532187) India International Exchange (Scrip Code: 1100027) Singapore Stock Exchange Luxembourg Stock Exchange

Dear Madam/Sir,

Sub: Clarification on Stock Exchange Intimation.

This is further to our Stock Exchange notification dated 4th May, 2022, regarding Company Secretary Resignation.

We have received queries enquiring whether Mr. Girish Koliyote was also in charge of Compliance at the Bank.

We wish to clarify that Mr. Girish Koliyote is the Company Secretary of the Bank.

Mr. Murlidhar Lakhara is the Chief Compliance Officer (CCO) of the Bank and he continues to be in the service of the Bank.

We request you to kindly take this letter on record and arrange to bring it to the notice of all concerned.

Thanking You,

Yours sincerely, For IndusInd Bank Ltd.

Gobind Jain- Chief Financial Officer



IndusInd Bank Limited, Building No. 7, Solitaire Corporate Park, Andheri-Ghatkopar Link Road, Chakala, Andheri E, Mumbai - 400 093, India. Tel: (0022) 66412200

Registered Office: 2401 Gen. Thimmayya Road, Pune 411 001, India Tel.: (020) 2634 3201 Fax: (020) 2634 3241 Visit us at www.indusind.com CIN: L65191PN1994PLC076333